

COMUNICADO N.º 28/2024 - DRG/VTP/IFSP

COMUNICADO

Errata nº 01 do EDITAL Nº 36/2024 - DRG/VTP/IFSP, DE 30 DE JULHO DE 2024

CONSIDERANDO o Edital nº 36/2024 - DRG-VTP, que trata do processo seletivo para Preenchimento de Vagas Remanescentes dos Cursos Superiores para o 2º semestre letivo de 2024.

Art. 1º. Onde se lê:

TABELA 1 – Cronograma

Período de inscrições	30/07 a 11/08/2024
Publicação do resultado preliminar	15/08/2024
Período de recursos	16/08/2024
Publicação do resultado final	17/08/2024
Período de matrícula	19 a 26/08/2024
Previsão de início das aulas	02/09/2024

Art. 2º. Leia-se:

ABELA 1 – Cronograma

Período de inscrições	30/07 a 11/08/2024
Publicação do resultado preliminar	15/08/2024
Período de recursos	16 a 19/08/2024
Publicação do resultado final	20/08/2024
Período de matrícula	20 a 26/08/2024

Previsão de início das aulas

02/09/2024

Votuporanga, 19 de agosto de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Cleber da Silva, DIRETOR(A) - CD4 - DAE-VTP**, em 19/08/2024 09:26:55.

Este documento foi emitido pelo SUJAP em 19/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 791809

Código de Autenticação: 2252e1fce0



COMUNICADO N.º 28/2024 - DRG/VTP/IFSP